

Correction to "Modulation of Quinone PCET Reaction by Ca²⁺ Ion Captured by Calix[4]quinone in Water"

Yang-Rae Kim, R. Soyoung Kim, Sun Kil Kang, Myung Gil Choi, Hong Yeong Kim, Daeheum Cho, Jin Yong Lee,* Suk-Kyu Chang,* and Taek Dong Chung*

J. Am. Chem. Soc. 2013, 135, 18957–18967. DOI: 10.1021/ja410406e

Page 18958. At the end of the second sentence of the **Synthesis** section under Experimental Details, the phrase "and BaO in dichloromethane" should be removed, so that the text appears as "...using *tert*-butyl bromoacetate and BaO in *N*,*N*-dimethylformamide (DMF). The phenol..."

Page 18960. The constant 2.303RT/F multiplied on the right side of eq 9 should be inverted, so that the complete equation appears as

$$\log K_{\rm disp1,pH} = \frac{F}{2.303RT} (E_{\rm Q\bullet -/QH-,pH} - E_{\rm Q/Q\bullet -})$$
(9)

